

生命要先分别为圣得洁净，然后被神使用

以色列整个的法律，这个社会法律也是都讲——上帝强调的是把以色列人成为分别为圣，透过他们在迦南地，上帝赐给亚伯拉罕、以撒、雅各的应许之地——要将其完全拆毁的……是一切的罪恶、一切的玷污，一切的七个宗族 31 个王为代表的那罪目，都要全部洗干净之后，在那里要重新建造基督慈爱圣洁的国度的。也借着那个地方成就我们主耶稣基督十字架、耶稣基督道成肉身、死而复活、宝座掌权……，这样很重要的工作之后，在那里升天。我们主耶稣基督升天的那个地方一直到现在 2000 年，神把祂的子民，一个一个，你和我分别为圣的工作，是借着迦南地这个地方、以色列这个地方、犹太人这个地方……主所显明的、也成就的救恩大功。

我们看以色列人，上帝是继续不断地向他们强调——“离开本地本族父家”的旨意，移到埃及去、后来出埃及。出埃及是什么时候出？逾越节的分别为圣了。逾越节——杀羔羊、血涂在门楣门框上，吃羔羊的肉——成为基督身体的意思，象征式的。然后，吃无酵饼七天——都是分别为圣的！然后，因为从埃及出来，必定要受洗，所以在红海那里又分别为圣了！以前对神“祢的名字叫什么……”不太认识。他们 430 年在埃及做奴仆有这样的子民——过海之后，来到西奈山，在那里领受上帝给他们的很多的话语——真道、真理洗净他们的，也分别为圣了。

然后，象征我们主耶稣基督身体的会幕和圣殿，叫他们建造之后——每天早上、晚上献祭洗净自己，在洗濯盆洗净，就是分别为圣的子民了。

所以，各位和我是从世界里面这样分别出来，抓住耶稣基督的宝血，被拯救出来——受洗之后，继续不断地领受神的话，正如《弗 5:22-33》所讲的在夫妻关系，我们主耶稣基督是为祂的教会、为祂的以色列——祂就舍命，用宝血来拯救我们之后，用水——就是用真道继续不断的洁净我们，洗净我们一切的玷污、一切皱纹等类的病，成为很漂亮的洁白光明的基督新妇。穿上洁白光明的衣服——就是洁白光明的行为，真的是要分别为圣的。这个是上帝拯救以色列、拯救我们每个人，我们每个人受过洗的……我们每个人早上、中午、晚上，我们是呼求主的名的，那个目的我们要清楚了解。

我们活在地上，我们重生之后，也不是马上回天家，而是留在地上——是为了借着主给我们的话语，借着圣灵，我们是继续不断地要得洁净，成为无有瑕疵、成为圣洁的，这个是我们蒙召的很重要的一个目的。

神是洁净我们的同时，也使用我们。不管我们得到洁净多少，信主的人是主使用的，因身份本身是基督的身体——圣灵的殿、君尊的祭司，神的儿女们了。因为我们拥有审判者——我们的神的身体，我们是带着审判者我们神的法律文章，在我们的心灵里面是刻印在心版上的。以色列是刻在石版上给他们的，写在书上

给他们了。然后，经过我们主耶稣基督道成肉身、死而复活、差派圣灵之后，就是写在我们的心版上。

各位和我的心灵里面都有那个法律的文章，当我们看到人不对的时候，我们虽然不讲，有时候讲，但我们心灵里面已经审判了。这是审判的主——“审判者”已经住在我里面很重要的一个证据了。

所以，我们读这个社会法的时候，我们更是为着要多多明白——神在我里面，那位审判者在我里面告诉我的话语……凡事上会都不一样。

以色列是基督的身体、上帝的圣殿、上帝的显明，上帝继续不断的叫他们分别为圣、分别为圣……因为以色列以外，全部都在罪中，是死在过犯罪恶当中，随从今世的风俗，也顺服空中掌权者、魔鬼撒旦首领之下生活的，都是巴别塔文化……不认识上帝的。

所以，神是特别叫以色列成为基督的身体，用血、用水分别为圣之后，借着他们来要发出彰显神同在的荣耀。也借着他们拥有的信息、他们的祷告、他们的见证、祝福列国万民的。

节选自 2024 年 4 月 21 日主日信息 你们要保持洁净的家庭和社会(申命记与我-39)